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ní sítí začalo také na Vinici, dokončení 
do značné míry závisí na klimatických 
podmínkách, předpokladem je přelom 
letošního a příštího roku.

Závěrem mi, prosím, dovolte navázat 
na občanské setkání k podpoře prezi-
denta republiky, které se konalo v po-
lovině února na náměstí. Ráda bych 
poděkovala všem, kteří svou přítom-
ností, podpisem podpory, nebo svými 
myšlenkami podporují slušné a rovné 
jednání mezi lidmi. V souvislosti s tím, 
co se teď děje, bych byla ráda, abychom 
si všichni uvědomili, že svým jednáním 
dáváme příklad zejména našim dětem, 
kterým můžeme jen těžko vyčítat je-
jich nepřístojné chování ve chvíli, kdy 
my, jako jejich vzory, v tomto ohledu 
selháváme. Mít na věci odlišný názor 
je naprosto v pořádku, ale je jen na 
nás, jakým způsobem své názory pre-
zentujeme a prosazujeme. Zda s úctou  
a respektem vůči ostatním lidem  
a světu, ve kterém žijeme, nebo ostrými 
lokty a hulvátstvím. Slušnost není sla-
bost…

Vážení a milí sousedé, přeji vám krás-
ný začátek jara plný zdraví, optimismu  
a chuti do života. 

●  Vaše starostka Markéta Rydvalová

Milí sousedé, Úva-
láci,
konečně je tu první 
jarní měsíc, se kte-
rým snad už přijde 
i více opravdových 
jarních slunečných 
dní, které kromě 
lepší nálady při-
nesou také lep-
ší podmínky pro 
stavební práce na 
našich společných 

projektech.

Celý únor jsme na právě probíhajících 
stavbách ČOV a Svazkové základní školy 
bojovali s počasím, které nám nepřálo. 
O to více jsme se snažili věnovat přípra-
vě projektů, které nás v těch následu-
jících měsících teprve čekají. Vrcholí 
přípravy na stavbu P + R parkoviště  
v prostorách bývalých uhelných skladů, 
které připravujeme společně se Středo-
českým krajem a jehož výstavba začne 
snad už v první polovině letošního roku, 
a pozornost věnujeme také projektům 
spojeným s naší základní školou, kde je 
třeba naplánovat vše tak, aby realizace 
proběhla během dvou měsíců letních 
prázdnin. Plány máme jako každý rok 
velmi ambiciózní, a protože jsme spo-
lečně s vedením školy odhodláni je na-
plnit, už nyní je třeba důkladná příprava 

tak, aby v září letošního roku bylo nové 
venkovní sportoviště a zároveň úprava 
vstupních prostor naší školy připrave-
no přivítat naše školáky. 

Dále se věnujeme přípravě oprav sítí  
a komunikací a celkově dalším úpravám 
veřejného prostoru. V této souvislosti 
bych ráda znovu připomněla možnost 
pro každého Úvaláka podílet se na tom, 
jak bude náš veřejný prostor vypadat.  
V rámci participativního rozpočtu měs-
ta, který je otevřený pro příjem projek-
tů až do konce března, můžete uplatnit 
své návrhy. Pokud máte nápad na zlep-
šení veřejného prostoru našeho města, 
zapojte se a podejte svůj projekt. Ať už 
někde postrádáte lavičky, nebo máte 
nějaký další nápad, jak náš společný 
prostor vylepšit, sem s ním.

Rozjíždět se také začínají další dlou-
ho plánované projekty soukromých 
investorů. Na náměstí Svobody probí-
há demolice stávajícího objektu pošty  
a krytu, který v budoucnu nahradí by-
tová výstavba spojená s pro město 
velmi potřebnými prostory pro naši 
městskou knihovnu a další občanskou 
vybaveností. Demolice objektu by měla 
být hotová v průběhu března, stavba 
nových prostor teď závisí na vydání sta-
vebního povolení, jež se předpokládá 
na letní měsíce letošního roku. Budová-

SLOVOSLOVO
STAROSTKYSTAROSTKY

• Parkovat lze zpravidla po jedné straně 
ulice (pokud značka neurčí jinak).

• Pozor na křižovatky: Musíte dodržet 
zákonnou vzdálenost 5 metrů od hra-
nice křižovatky. To je častý přestupek, 
který zhoršuje výhled a bezpečnost 
ostatních řidičů.

• Ulice Alešova: Zde pozor, nejedná se 
o neomezené stání. Parkování je zde 
omezeno na max. 2 hodiny s použitím 
parkovacího kotouče.

Pokračování na straně 4

PARKOVÁNÍ V ÚVALECH
Město Úvaly se potýká s vysokým nápo-
rem automobilů, a to zejména v okolí 
vlakového nádraží a v centru. Aby byla 
zachována plynulost dopravy a obsluž-
nost pro rezidenty i návštěvníky, platí  
v ulicích různá omezení. Pojďme se na 
ně podívat blíže.

Nádraží: Kde nechat auto, když jede-
te vlakem?

Oblast kolem nádraží je nejvytíženější. 
Pokud se rozhodnete zaparkovat přímo 
na parkovišti u nádraží, mějte na pa-

měti, že stání je povoleno výhradně na 
vyznačených parkovacích místech.

Mnoho řidičů v ranním spěchu chybuje 
a odstavuje vozidla uprostřed plochy 
na vodorovném dopravním značení. 
Zde jsou však jasně vyznačeny žluté 
zkřížené čáry (značka V12b). Na těch-
to místech je parkování zakázáno.

Parkování v přilehlých ulicích: Po-
kud je parkoviště plné, řidiči často volí 
okolní ulice. Zde platí obecná pravidla 
silničního provozu:
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VŠIMLI JSME SI, ŽE … 
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jednu z nejsilnějších geomagnetických 
bouří za poslední dekády. Pozorovate-
lům se tak v Česku naskytl pohled, za 
kterým obvykle musí lidé jezdit daleko 
na sever Evropy, někdy až za polární 
kruh. (převzato z Novinky.cz) V Úva-
lech fotila řada nespavců, mezi nimi 
dal na fb svůj úlovek i Petr Borecký.

… na webu města a fb – Oznámení  
o zahájení demolice bývalého nákup-
ního centra – „Vážení spoluobčané, 
sousedé, rádi bychom vás informovali  
o zahájení plánovaných demoličních 
prací objektu bývalého nákupního cen-
tra na nám. Svobody v Úvalech. Tato 
činnost je nezbytným krokem k dalšímu 
rozvoji a modernizaci dané lokality.

Termín zahájení: 2. února 2026. Před-
pokládané dokončení: do 22. března 
2026. Pracovní doba: v pracovní dny od 
7:00 do 18:00 hodin.

Uvědomujeme si, že tyto práce mohou 
dočasně způsobit zvýšenou hladinu 
hluku, prašnost, vibrace či drobná do-
pravní omezení. Chtěli bychom vás ujis-
tit, že veškeré kroky budou prováděny  
s maximálním ohledem na bezpečnost 
a s cílem minimalizovat dopady na běž-
ný život v okolí. 

V případě jakýchkoliv dotazů nebo při-
pomínek se prosím neváhejte obrátit 
na odpovědné zástupce investora: Jiří 
Čížek (stavbyvedoucí BIGGEST s.r.o.): 

… za velkého zájmu pokračuje Virtu-
ální Univerzita třetího věku neboli 
VU3V. Tentokrát 14 přihlášených je na 
přednášky a ukázky Hudební nástroje  
a téměř tři desítky na pokračování Čes-
ké dějiny a jejich souvislosti. Začalo se 
husitstvím, a kromě spousty málo za-
pamatovatelných dat poznáváme mno-
ho mimořádných událostí, o kterých 
jsme se ve škole neučili nebo nám je 
zamlčeli. Souvislosti a nám předávané 

nové poznatky dokazují to, co se vždy 
říká – historie se opakuje a lidstvo se 
nepoučí. Ještě mnoho se máme nejen 
my z U3V co učit.

Ti, kdo absolvovali nejméně 6 semestrů 
virtuální univerzity se mohli účastnit 
promoce na České zemědělské univer-
zitě, která VU3V pořádá. Ta byla skuteč-
ně velmi důstojná a probíhala tak, jak 
se patří pro úspěšné absolventy studia.

… 20. 1. severní oblohu nad Českou re-
publikou v noci na úterý ozdobila mi-
mořádně intenzivní polární záře (au-
rora borealis) viditelná pouhým okem,  
a to i z velkých měst. Barevnou show 
měl na svědomí vyvržený plasmatický 
oblak elektricky nabitých částic z před-
chozí sluneční erupce, jenž způsobil 
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Centrum a „zóna“ na náměstí

Náměstí Arnošta z Pardubic a ulice Hu-
sova má svá specifika. Celé náměstí 
spadá do zóny s dopravním omeze-
ním (značka IZ8a).

Co to v praxi znamená? V této zóně je 
parkování povoleno pouze na mís-
tech, která jsou k tomu vyznačena. 
Kdekoliv jinde (na chodníku, mimo čáry, 
v prostoru náměstí) je stání zakázáno.  
I zde platí časové omezení na maximál-
ně 2 hodiny. Cílem je zajistit, aby se na 
náměstí auta točila a místa nesloužila 
pro celodenní stání.

Ulice s časovým omezením (max.  
2 hodiny)

Nejen náměstí, ale i další frekventova-
né ulice v Úvalech vyžadují regulaci, aby 

Ale co dělat, když kotouč v autě nemá-
te, ztratili jste ho, nebo máte půjčené 
auto? Řešení je jednoduché a zcela 
legální.

Tip pro řidiče: Pokud nevlastníte par-
kovací kotouč, stačí vzít obyčejný pa-
pír a tužku. Čitelně na něj napište čas 
svého příjezdu (např. „Příjezd: 14:30“) 
a papír položte viditelně za okno auta. 
Policie i strážníci tento způsob akceptu-
jí stejně jako plastový kotouč.

Dodržováním těchto jednoduchých 
pravidel ušetříte nejen své peníze za 
pokuty, ale přispějete i k plynulejší do-
pravě a lepším sousedským vztahům  
v našem městě.

●  Odbor investic a dopravy

zde mohli zaparkovat i místní obyvate-
lé nebo zákazníci obchodů. Dopravní 
značku IP13b (Parkoviště s parkova-
cím kotoučem) najdete v těchto uli-
cích:

• Čechova
• Havlíčkova
• Pražská
• Jiráskova

I zde platí, že své auto zde můžete ne-
chat maximálně dvě hodiny.
 
Nemám parkovací hodiny. Co teď?

Parkovací kotouč je v Úvalech nutnos-
tí. Pokud ho máte, jednoduše na něm 
nastavíte čas vašeho příjezdu a umís-
títe jej viditelně za čelní sklo. Vždy je  
k sehnání a nachází se vždy na začátku 
ulice v boxu na dopravní značce.
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+420 720 854 475“ informuje Ing. Pavel 
Kozina (zástupce investora): +420 734 
714 541.

… se začalo stavět všude, dokládá sní-
mek od hřbitova směrem na Vinici, za-
kládají se inženýrské sítě.

 ●  Zaznamenala Alena Janurová

Neuvěřitelné, asi 900 Úvaláků stojí za 
prezidentem. Spadáme mezi 409 obcí, 
které uspořádaly 15. 2. 2026 přátelské  
a sousedské setkání. V Úvalech proběhlo 
setkání na náměstí u fontány v odhado-
vaném počtu 260 až 300 účastníků.

Sešli jsme se pod záštitou Milionu chvilek 
pro demokracii, sešli jsme se na podporu 
bezpečnosti ČR, demokratických institucí 
a prezidenta Petra Pavla.

Hodnoty jako svoboda, demokracie, re-
spekt k zákonům a naše ukotvení v EU  
a NATO jsou tím, co z nás dělá bezpeč-
nou a sebevědomou zemi.

Sešli jsme se, abychom se jasně, klidně 
a důstojně postavili za slušnost a máme 
příležitost prokázat, že je nás hodně, kte-
rým na tom záleží. Že nejsme menšina, 
ale síla, se kterou je třeba počítat. Uvě-
domme si ale, a předejděme tím možné 
naší apatii a skepsi, že nejde o sprint, ale 
maraton, tedy o vytrvalost.

Dnes jsme měli příležitost se nadechnout 
naděje, sounáležitosti a vědomí, že na to 
nejsme sami.

Poděkování všem účastníkům, i obyvate-
lům z okolí, kteří nás podpořili, protože  
v Praze se tentokrát setkání nekonala.

V Prohlášení Milionu chvilek jsme všichni 
zváni na první jarní den, 21. 3. 2026, na 
Letnou, kde pojmenujeme, co nám hrozí 
a jak konkrétně tomu čelit.

 ●  Za účastníky sepsala Naďa Kouklová

MILION CHVILEK V ÚVALECH
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Technické služby města Úvaly se připravují na příchod jara.  
A co potěší více, než když na takové přípravy získáte dotaci? Pořízení žacího traktoru pro  

TS Úvaly bylo podpořeno v rámci programu LEADER Státního zemědělského intervenčního fondu 
ve výši 400 tis. Kč. Modernizace techniky přispěje k efektivní péči o veřejnou zeleň. Děkujeme!

slána k nehodě osobního automobilu, 
který narazil do stromu u Horoušan. 
Řidič byl bez zranění. Jednotka zabez-
pečila místo události a u havarovaného 
elektromobilu provedla protipožární 
opatření.

Dopoledne 8. února vyjela jednotka  
s oběma cisternami k ohlášenému po-
žáru budovy v Sibřině. Jednalo se o po-
žár bateriového úložiště fotovoltaiky,  
u kterého už úspěšně zasahovali profe-
sionální hasiči z Říčan.

11. února vyjížděli úvalští hasiči dva-
krát. Nejprve byla jednotka dopoledne 
povolána k nehodě nákladního auto-
mobilu a skútru na silnici směrem ke 
Škvorci. Večer pak vyjela k technické 
pomoci, a to transportu pacientky po 
pádu. Jednotka spolupracovala se zdra-
votníky na vyšetření a transportu osoby 
do vozidla záchranné služby.
 

●  Za JSDH Úvaly Milan Bednář

První týdny roku 2026 přinesly jednot-
ce Sboru dobrovolných hasičů Úvaly 9 
výjezdů, při kterých se zasahovalo pře-
devším u dopravních nehod a v nižším 
počtu u požárů a technických pomo-
cech. Celkem byla jednotka povolána 
na základnu v 11 případech, nicméně 
u dvou událostech byli hasiči odvoláni 
ještě před výjezdem.

První výjezd letošního roku přišel od-
poledne 9. ledna, kdy vyjela jednotka 
k dopravní nehodě u Škvorce. Jednalo 
se o srážku dvou osobních automobilů 
bez zranění osob. Úvalští hasiči proved-
li protipožární opatření, řídili dopravu  
a odklidili uniklé provozní kapaliny. 
Ráno 13. ledna byla jednotka povolána 
k další dopravní nehodě dvou osobních 
vozidel, tentokrát na silnici I/12 u Čes-
kého Brodu. Jedno vozidlo zůstalo na 
křižovatce, druhé bylo s jednou zraně-
nou osobou v příkopu. Jednotka zajis-
tila místo nehody, asistovala záchraná-
řům při transportu pacienta, podílela 

OD ZAČÁTKU ROKU VYJÍŽDĚLI HASIČI K DEVÍTI 
UDÁLOSTEM

se na řízení dopravy a demontovala 
poškozené dopravní značení.

20. ledna odpoledne byl ohlášen první 
letošní požár. Jednotka byla operačním 
střediskem povolána do Tuklat, ale na 
místě se ukázalo, že jde o planý po-
plach.

Následujícího dne odpoledne vyjela 
jednotka k dopravní nehodě osobní-
ho a nákladního vozidla na silnici I/12  
u Nové Vsi. Jednalo se o nehodu bez 
zranění, tak úvalští hasiči zajistili místo 
a řídili dopravu.

Ráno 30. ledna vyjela jednotka k asi-
stenci záchranné službě do rodinné-
ho domu v Úvalech, kde se nacházela 
osoba ležící na podlaze. Hasiči pomohli  
s jejím přemístěním na vakuovou ma-
traci a následně transportovali osobu 
do sanitky. 

Odpoledne 5. února byla jednotka vy-
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Na podzim roku 2025 a v lednu 2026 
proběhl v MDDM Úvaly první běh pro-
jektu Babylon jazyků, který školním 
dětem nabídl netradiční a zážitkový pří-
stup k jazykovému vzdělávání. Projekt 
ukázal, že cizí jazyky se dají učit hravě, 
aktivně a bez sezení v lavicích.

Projekt se uskutečnil ve dvou navazu-
jících termínech: 22. listopadu 2025  

BABYLON JAZYKŮ: KDYŽ SE CIZÍ JAZYKY UČÍ 
V POHYBU

a 24. ledna 2026. Děti se během obou dnů 
seznamovaly s anglickým, německým  
a španělským jazykem, v uceleném 
bloku.

Účastníci byli rozděleni do týmů s ka-
pitánem a celý den se pohybovali mezi 
jednotlivými stanovišti. Každé stanoviš-
tě nabízelo jazykové, pohybové a logické 
úkoly, které bylo nutné splnit, aby tým 
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mohl pokračovat dál. Celý program byl 
postaven jako strategická hra ve sta-
robylém městě Babylon, kde děti šly 
po stopách profesora Lingua, ve které 
spolu týmy spolupracovaly, plánovaly  
a aktivně používaly cizí jazyk v praxi.

Důležitou součástí projektu bylo i se-
tkání s rodilými mluvčími, kteří se 
zapojovali do hry a umožnili dětem vy-
zkoušet si komunikaci v autentickém, 
ale bezpečném a motivujícím prostředí. 

Cílem projektu bylo posílit pozitivní 
vztah dětí k jazykům, rozvíjet jejich 
komunikační dovednosti a ukázat, že 
jazyk může být přirozeným nástrojem 
ke hře i spolupráci. Projekt byl realizo-
ván zdarma v rámci Šablon OP JAK II 
za podpory MŠMT.

Na základě velmi pozitivních ohlasů 
bude Babylon jazyků pokračovat. Dru-
hý běh projektu proběhne 14. března 

a 18. dubna 2026. Přihlášení nových 
účastníků je možné prostřednictvím 
webových stránek MDDM Úvaly.

 ●  Tým MDDM 
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LÍSTKY Z KALENDÁŘE 
KULTURNĚ 
SPOLEČENSKÝCH 
UDÁLOSTÍ
24. 1. XXIV. městský ples vydařený, téměř vyprodáno, změ-
nu v nabídce tomboly všichni okukovali, ocenili a těšili se. 
Hudba byla vynikající, tančilo se pořád. Střídala se tempa  
i žánry, došlo též na letkis. V prvních přestávkách kapely se 
odbývalo předtančení – fantastické od všech – mladičký pár 
při superrychlém rock and rolu, pak poněkud starší pár dětí 
pojal týž rytmus ve slováckých kostýmech a všichni opět moc 
tleskali.  Bylo to opravdu úžasné. V jiné pauze zabral taneční 
parket pár profi tanečníků v klasických kreacích. Moderoval 
člen Komise pro kulturu P. Ch. Zamazal a předsedkyně Eva 
Kuncová. Za celou organizací stála i tajemnice MěÚ a ruku 
k dílu pořadatel-
skému přiložily  
i pracovnice všech 
odborů. Zpívalo se 
s kapelou i v šatně 
a při hlídání tom-
boly. Ke zhasnu-
tí nedošlo, tudíž 
bylo co losovat  
a rozdávat. Nutno 
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dodat, že se čekalo, že uvidíme větší 
řadu zastupitelů, ale byly krásné róby a 
každého majitele lístku čekalo na stole 
malé občerstvení, výborné jednohub-
ky. Pro občerstvení se chodilo do „ná-
řaďovny“, neboť se ples konal, jak jinak 
než v sokolovně. Kdo chtěl, měl volný 
průchod do přilehlé restaurace.

7. 2. mnoho akcí najednou v rychlém 
sledu za sebou – Masopust – Výroční 
zasedání SK Úvaly – Rybářský ples, tak 
půl hodiny na změnu polohy pro doku-
mentování.  Proto poslední akce pře-
vzata z vyprávění.

Nejdříve Masopust … tradiční dílničky 
v MDDM a start pochodu masek dětí  
a doprovodu, ovšem často mírně i více 
zamaskovaného. Překvapením byli  
2 větší koně a 2 poníci (přijela skupina 
ze z.s. DEBARO Škvorec, stáj DeBaRo), 
ti postávali a nechali se hladit dětmi  
a pak vyrazili jako čelo průvodu, vzadu 
za nimi kytarový doprovod. Vše dob-
ře ohlídáno „měšťáky“ a samozřejmě 
závory a chvíle zastavení a tanečky 
na místě. Pak se průvod rozběhl dál  
a z Husovy bylo vidět, jak je dlouhý, 
patrně nejdelší za poslední roky. Na 
náměstí byly masky očekávány sta-
ročeskými písničkami kapely Hašler-
ky, stánky s dobrotami a samozřejmě 

A. Kimbembem, také vyvolala nadšení 
– najdou se snad prostředky na novou 
umělou trávu na tréninkové hřiště mlá-
deže. Všichni chválili dobrou úpravu 
kvalitního živého trávníku, který Úva-
lům může leckdo závidět.

A teď Rybářský ples … lišil se od měst-
ského větší návštěvností, hraničící  
s našlapaností. Kolega redaktor si také 
pochvaloval kapelu, návštěvnost a cel-
kovou zábavu. Za kapelou se objevilo 
i promítnutí vodní plochy rybníka a po 
stěnách opět pluly placaté ryby chyta-
jící se do sítí či čeřenů. Také zde nevy-
padl elektrický proud a tombola zůstala 
do losování z neprůhledného bubnu na 
svém místě.

●  Alena Janurová  
a „rybář“ Marek Mahdal

Koblížkovou odměnou za masku pro 
děti. Prý výborné koblihy byly rozdány 
všechny. Jakmile se průvod celý vmáčkl 
na místo u vrat čp. 6, tak masky podle 
věku v pořadí tvořily kruh a za pochodu 
dokola byly vybrány ty nejlepší, které 
dostaly odměnu od města. Zde se opět 
ujal konferování Pavel Zamazal a Jana 
Tesařová rozdávala ceny. Rovněž byl 
vzdán hold královně průvodu na koni.

Rychlý přesun na hřiště SK Úvaly  
 a osobní podpora členstva na výroč-
ní schůzi, kde kromě detailních zpráv  
o vedení, hospodaření a dobrých zpráv 
trenérů byl i krásný okamžik blahopřá-
ní k 80. narozeninám dlouholeté člen-
ky SK Mirky Chomátové, která jezdí na 
všechny venkovní zápasy a navštěvuje 
i ty místní. Dobrá zpráva, která byla 
potvrzena i přítomným místostarostou 
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Kreativní ruční práce  
pro seniory

s Blankou Frintovou
Přijďte probudit svou fantazii a odnést 

si vlastnoručně vyrobený originál. 
Pod vedením zkušené lektorky se  

naučíte různé moderní techniky ruční 
práce, které zvládnou začátečníci  

a potěší se i pokročilí.

Zájmový kroužek tvoření bude každých 
14 dní v sálku DPS a začíná 5. 3. 2026 

od 16 do 18 hod.
 

Vše potřebné si přihlášení domluví 
s lektorkou Blankou. 

Přihlášky prosím zasílejte na 
alena.janurova@centrum.cz 

nebo mobil 732 881 281.
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Na prohlídku jednoho z nejstarších českých měst zve před-
sedkyně Spolku pro postavení pomníku odboje Lenka Man-
dová.

●  PhDr. Lenka Mandová

Odjezd vlakem z Úval do historické Kouřimi v neděli v 8.06 
hod. s přestupem v Českém Brodě s odjezdem autobusu  
v 8.25 hod. (bus stojí před nádražím). Výstupní stanice Kou-
řim Molitorov.
 
Pohodový program v klidném historickém městě:
dvouapůlhodinová procházka (9 – 11,30 h) z Molitorova, kde 
čekají stavby Dušana Jurkoviče, zámeček, hájovna, do centra 
Kouřimi (historické domy s exteriérem muzea a se skupinou 
27 unikátních stodol a zachovalým městským opevněním  
s Pražskou bránou, kostelem Nejsvětější Trojice a kaplí  
P. Marie Pomocné.)   
                             
Slovanské hradiště Stará Kouřim, jedno z největších ve střed-
ní Evropě, a Lechův kámen lákají k návštěvě. Možné občerst-
vení čeká na náměstí v pizzerii.

Od 13 do 14 hod. nás provede pracovník kolínského muzea 
gotickým kostelem sv. Štěpána s hvězdicovou klenbou a zvo-
nicí s obráceně zavěšenými zvony, vstupné 50 Kč, studenti  
a důchodci 25 Kč.

Odpoledne si jistě nenecháte ujít venkovské stavby známé-
ho skanzenu, kde je otevřeno do 16 hod. – vstupné 110 Kč, 
snížené 50 Kč.

Přijďte se pobavit a dobrovolně přispět na vydání knihy  
o protinacistickém odboji v Úvalech Protektorát a smějící se 
bestie – 121212667/5500.

POZVÁNKA NA VLASTIVĚDNOU VYCHÁZKU DO 
KOUŘIMI 29. BŘEZNA 2026

tektovy toulky antickou Itálií bude ob-
sahovat tyto přednášky:

13. 4.	 Zázraky starořecké 
              architektury

20. 4.	 Římské inovace v antické
              architektuře

27. 4. 	 Funkce, technologie 
              a vytváření infrastruktury
              antického světa

Přednášky budou probíhat jako obvyk-

Období antiky v římské říši nám zane-
chalo spoustu památek. Co jsme ale 
zatím v Újezdské akademii neprobírali, 
jsou stavby z období antiky z hlediska 
architektonického. Tímto pohledem 
se podíváme na období antiky v rám-
ci přednášek, PhDr. Pavla Titze, PhD., 
kurátora antických sbírek Národního 
muzea v Praze. 

Série tří přednášek nám přiblíží vývoj 
antické architektury v podání starých 
Řeků a Římanů. Cyklus s názvem Archi-

le v polyfunkčním domě Level od 9 do 
11 hodin. Před první přednáškou dne 
13. 4. 2026 od 8.30 hodin bude možno 
zaplatit poplatek ve výši 200 Kč (za celý 
cyklus). Platba za jednotlivé přednášky 
není možná. 

Aktuální informace o Újezdské akade-
mii naleznete na webu i v dalších infor-
mačních zdrojích ÚMČ Praha 21.

●  Ludvík Hering

ARCHITEKTOVY TOULKY ANTIKOU
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už není považována za sci-fi, ale stá-
vá se praktickým pomocníkem, který 
učitelům šetří čas s administrativou  
a dětem umožňuje učit se vlastním 
tempem. Kromě AI nás ale také zajíma-
la robotika a kódování, virtuální realita 
nebo inkluzivní technologie. Cesta do 
Londýna neznamenala jen prohlížení 
novinek, ale měla jasný cíl: přinést to 
nejlepší k nám do školy. Nejde o to, aby 
děti trávily více času u obrazovek, ale 
aby technologie využívaly smysluplně, 
kreativně a hlavně bezpečně.

Získané zkušenosti nyní začneme po-

Okno do budoucnosti vzdělávání na 
veletrhu BETT 

Na konci ledna se pan učitel Michal 
Hruška jako zástupce naší základní 
školy vydal pro inspiraci na prestiž-
ní mezinárodní veletrh BETT (British 
Educational Training and Technology)  
v Londýně. Tato největší světová pře-
hlídka vzdělávacích technologií ukáza-
la, kam se posouvá moderní pedagogi-
ka a jak můžeme naše žáky v Úvalech 
ještě lépe připravit na život v 21. sto-
letí.

ZPRÁVY ZE ZÁKLADKY

Hlavním tématem letošního ročníku 
byla bezpochyby umělá inteligence. Ta 

Naši předškoláci se také vydali na ná-
vštěvu Základní školy v Úvalech. Proto-
že se zápisy letos konají dříve, šli jsme 
se podívat, co děti brzy čeká. Ve třídách 
prvňáčků je čekal pestrý program plný 
objevování, her, zpívání i práce s inter-
aktivní tabulí. Děti si vyzkoušely nové 
aktivity, navázaly první přátelství a od-
nesly si krásný zážitek. Děkujeme ZŠ 
Úvaly za velmi milé přijetí.

Velkým zážitkem bylo také sférické kino, 
které děti vtáhlo do vesmírné výpravy 
za záchranou naší planety. Učení hrou, 
smích a nadšení – a hlavně nikdo neu-
snul!

Nezapomněli jsme ani na legraci – pyža-
mové dopoledne s pohádkou, popcor-
nem, polštářovou bitvou a výrobou ma-
sek bylo plné pohody. A závěrem ledna 
přišly na řadu i naše vlastní olympijské 
hry, letos dokonce na sněhu. Soutěžilo 
se, fandilo, nechyběla hymna ani medai-
le a hlavně radost z pohybu a fair play.

Začátek roku byl u nás opravdu pestrý  
a těšíme se, co dalšího společně s dětmi 
ještě zažijeme.

●  Jana Hájková, MŠ Úvaly

Zima nám letos nadělila i pořádnou sně-
hovou pokrývku, a tak jsme neváhali  
a vyrazili ven. Sáně, lyže, koulovačky  
a spousta smíchu – zimní radovánky 
jsme si užívali plnými doušky a dětské 
nadšení bylo nepřehlédnutelné.

Nový rok jsme v naší mateřské škole 
přivítali opravdu aktivně a s radostí. 
Od ledna jsme navíc zahájili provoz 
dvou nově přistavených tříd na bu-
dově Bulharská – Včeličky a Želvičky. 
Děti tak mají k dispozici moderní, 
světlé a doslova „ještě vonící“ prosto-
ry, které si velmi rychle oblíbily a kde 
už se naplno učí, tvoří i hraje.

Hned v lednu jsme si s dětmi připomněli 
tradiční svátek Tří králů. Povídali jsme si 
o Kašparovi, Melicharovi a Baltazarovi, 
o jejich putování i významu této tradice. 
Nechybělo ani tvoření – děti si vyráběly 
královské koruny, obrázky a další výtvar-
né práce a společně jsme si užili příjem-
nou slavnostní atmosféru.

ŽIVÝ ZAČÁTEK ROKU V MATEŘSKÉ ŠKOLE
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stupně promítat do výuky i do vybave-
ní našich učeben. Chceme, aby úvalská 
škola zůstala místem, kde moderní 
trendy pomáhají rozvíjet přirozený ta-
lent každého dítěte.

Bezpečnější vyzvedávání z družiny

Odpolední vyzvedávání dětí ze školní 
družiny je pro mnohé rodiče každoden-
ní rutina. Aby byl tento čas co nejpře-
hlednější a bez zbytečných nejasností, 
zavedli jsme v družině nový elektronic-
ký informační a docházkový systém, 
který funguje na čipy.

Díky němu je přesně zaznamenáno, 
kdy je dítě v družině a kdy odchází 
domů. Škola má lepší přehled o pohy-
bu žáků a celý proces vyzvedávání je 
organizovanější a bezpečnější.

Naším cílem nebylo zavést technologii 
pro technologii samotnou, ale zjed-
nodušit běžnou praxi a přinést větší 
jistotu rodičům i pedagogům. Jasně 
nastavený postup pomáhá předcházet 
nedorozuměním a přispívá ke klidněj-
šímu chodu družiny.

Modernizace školy pro nás nezname-
ná jen nové vybavení ve třídách, ale i 
drobné každodenní kroky, které zlep-
šují fungování školy jako celku.

Pololetní vysvědčení

Ve čtvrtek 29. ledna dostali žáci polo-
letní vysvědčení. Dnes už nebývá oče-
kávané s takovým napětím, protože 
všechny známky píší učitelé do „Baka-
lářů“, tedy školního informačního sys-
tému a vysvědčení tedy není žádným 

kou, pro jiné to byla první návštěva. 
Když rodiče vyřídili nutnou administ-
rativu, vyrazili s dětmi do jednotlivých 
tříd, které se proměnily v krásně vyz-
dobená pohádková království. Všech-
ny děti zvládly svůj první školní úkol 
– popovídat si s paní učitelkou a odpo-
vědět na pár otázek – a dostaly malý 
dárek. Pro hravé a zvídavé byla připra-
vena také ukázka robotických hraček 
a dalších moderních pomůcek, kde si 
nadšeně hráli dospělí i děti společně. 
Chtěli jsme, aby tento den byl pozitiv-
ním zážitkem pro děti i rodiče a podle 
ohlasů se nám to opravdu podařilo.

●  Tým ZŠ Úvaly

překvapením. Přesto je to stále vý-
znamný předěl školního roku.

Některé třídy využily možnosti vyrazit 
ven a ukončit pololetí nějakým zajíma-
vým programem. Osmé třídy například 
vyrazily do Plzně do Technolandie. 
Tam si žáci prošli interaktivní expozici, 
v níž měli možnost vyzkoušet si nej-
různější fyzikální pokusy a dozvědět se 
zábavnou formou spoustu informací  
z přírodních věd i o ochraně přírody.

Zimní počasí lákalo k zimním spor-
tům, takže několik tříd zlákalo brusle-
ní. Deváťáci jeli do Poděbrad a páťáci 
se vydali na kluziště umístěné přímo  
v centru Prahy, na Václavském náměs-
tí. Předávání vysvědčení se tak stává 
zážitkem, na který budou děti rády 
vzpomínat.

Zápis prvňáčků

30. ledna měly děti pololetní prázdni-
ny, ale škola prázdná nezůstala. Po celý 
den probíhal zápis dětí do prvních tříd. 
Některé děti už školní budovy znaly, 
protože se u nás byly podívat se škol-

Leden a únor nám letos ukázaly svou 
pravou zimní tvář. V DÚLKU jsme si 
společně s dětmi vyzkoušeli všechno – 
třeskuté mrazy, sněhové nadílky i oble-
vu plnou bláta. A i když počasí bylo pro-
měnlivé, jedno zůstalo jisté: každý den 
může být dobrodružstvím.

Velké mrazy nás nezaskočily. S dětmi 
i rodiči si připomínáme zásady správ-
ného vrstvení oblečení – funkční spod-
ní vrstva, teplá mikina, nepromokavá 
bunda, čepice přes uši a pořádné ru-
kavice. Díky tomu jsme mohli trávit čas 
venku i v chladných dnech, pozorovat 
jinovatku na stromech a objevovat, jak 
mráz mění svět kolem nás.

ZIMA V LESNÍ ŠKOLCE: SNÍH, MRÁZ I BLÁTIVÁ 
OBLEVA

A pak napadl sníh. Na zahradě vzniklo 
malé kluziště, vytáhli jsme boby a lo-
paty, stavěli iglú a taky třeba vyráběli 
zmrzlinu. Malovali jsme do sněhu ba-
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revnou vodou a společně uklízeli chod-
níky kolem školky. Děti si tak přirozeně 
vyzkoušely spolupráci, ohleduplnost  
a radost z pohybu na čerstvém vzdu-
chu. Kdyby se zima a mráz staly nepří-
jemnými, vždycky byla možnost zahřát 
se v teple u kamen klubovny, ale děti 
tuto možnost využívaly minimálně.

Když přišla obleva, vyměnili jsme sně-
hule za holiny a nepromokavé kalhoty. 
Děti zkoumaly, co se děje se sněhem, 
když taje, stavěly potůčky a učily se, že  
i kaluže mají své kouzlo – zvlášť když do 
nich můžeme s radostí skočit.

Vedle zimních radovánek jsme nezapo-
mněli ani na tradice. Tři krále jsme osla-
vili putováním za kometou,  připomněli 
jsme si Hromnice - oslavu přicházející-
ho jara  a užili jsme si masopustní veselí 
plné masek, koláčů a koblih. 

Zimní měsíce nám znovu připomněly, 
že pobyt venku je důležitou součástí 
našeho dne. Učí nás odolnosti, samo-
statnosti i radosti z obyčejných věcí.

●  Veronika Kohoutová,
koordinátor LK DÚLEK
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●  Alena Tesařová,
SDH Úvaly

První soutěží pro děti z kroužku mla-
dých hasičů byla Základna v Nehvi-
zdech. V sobotu 18. 1. se v nehvizdské 
hale postavilo na start 13 našich závod-
níků v pěti kategoriích jednotlivců a ve 
třech kategoriích týmů. Úkolem každé-
ho z nich bylo zapojit celou základnu 
na požární útok na čas (10 spojů), ve 
dvou pokusech a obstát nejlépe co do 
součtu obou časů. Pro někoho se jed-
nalo o první hasičskou soutěž vůbec, 
pro zkušenější závodníky pak bylo vý-
zvou obhájit loňské úspěchy. Nejprve 
závodili nejmladší žáci, po nich mlad-
ší a starší žáci, nakonec dorostenky  
a dorostenci. Aleš, Filip, Honza, Johanka  
a Tomáš v těchto kategoriích jednot-
livců zvítězili, Adam přidal druhé místo  
v nejmladších. Všechna individuální ví-
tězství tedy patřila nám. V týmech žáků 
už se nám tolik nedařilo, protože oproti 
soupeřům jsme měli málo členů v tý-
mech a naběhali jsme se trochu více. 
Dorostenecká dvojice Tomáš+ Johanka 
zvítězila. I tak jsme si všichni užili první 
soutěžní dopoledne tohoto roku.

Na další soutěž jsme jeli v sobotu  
7. února opět do Nehvizd. Tentokrát 
se tam konala sportovní soutěž okrsku 
č. 6, kterého jsme členy. Soutěž vznik-
la před lety, abychom se i během zimy 
všichni sešli s kamarády hasiči z oko-
lí a společně si zasportovali. Na děti 
čekalo 6 disciplín, které nesouvisely  
s disciplínami hasičského sportu. Po-

MLADÍ HASIČI VSTOUPILI ÚSPĚŠNĚ DO NOVÉ 
SEZONY

stavili jsme družstva mladších a star-
ších žáků, jiné sbory měly také příprav-
ku a dorost. Naše dvě družstva na konci 
slavila úspěch, obě vyhrála! Takže jsme 
si trochu spravili týmovou chuť z ledna 
a jedeme dále, sezona se nám teprve 
rozjíždí. 
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dne nás čekal společný nástup, kde nás 
organizátoři přivítali a popřáli vše dob-
ré do nového roku. Poté každý skautský 
oddíl přednesl svůj pokřik a na závěr 
jsme si všichni společně zazpívali skaut-
skou hymnu. 

Počasí nás letos moc nešetřilo a zane-
chalo nám na cestách ledovku, po které 
jsme se klouzali až do Řevnic. Nikomu 
se naštěstí nic nestalo a bezpečně jsme 
dorazili zpět k nám do Úval. Akci jsme 
si společně moc užili a již se těšíme na 
další ročník.

●  Za úvalské skauty,
Michael Vilimovský (Pat)

Tento rok jsme se jako středisko Jiřího 
Bubáka tradičně zúčastnili 57. ročníku 
Zimního přechodu Brd. Vyrazili jsme 
vlakem do Rymaně, kde jsme započali 
náš patnáctikilometrový celodenní po-
chod. Cílem naší výpravy byla Kytínská 
louka, kde jsme se sešli s desítkami 
dalších skautských středisek z Prahy  
a okolí. 

Na louce jsme si s ostatními skauty 
vyměňovali tzv. brděnky, což jsou kre-
ativně vytvořené kartičky s tematikou 
jednotlivých oddílů. Letos si naši skauti 
připravili miniaturní Kofoly z 3D tiskár-
ny se vzkazem uvnitř a kartičku Sala-
mandra v bagru. Skautky vyrobily sirky 
s namotaným papírkem a kuličky z vlny 
jako přívěsky. Vlčata měla ručně kresle-
ného Fénixe na kartičkách. 

57. ZIMNÍ PŘECHOD BRD SKAUTŮ

Na místě byla také přehlídka vojenské 
techniky a polní kuchyně, kde podávali 
teplé palačinky. V jednu hodinu odpole-

●  Za úvalské skauty,
Kristýna Štafenová (Kitty)

Úvalských skautů už je 220. Letošní re-
gistrace potvrdila pokračující růst naší 
členské základny. Děkujeme všem, kte-
ří jsou součástí, i těm, kteří na své mís-
to zatím trpělivě čekají.

Zájemce o členství evidujeme v pořad-
nících a každý rok se snažíme přijmout 
co nejvíce nových skautů. Daří se nám 
to především díky tomu, že v Úvalech 
přibývá aktivních vedoucích – dobro-
volníků, kteří věnují svůj čas dětem  
a mladým lidem. Za to jim patří velké 
poděkování. 

Růst je pro nás důležitý, stejně jako 
kvalita programu, proto rozšiřujeme 
naše řady tak, aby si skauting zachoval 
to nejdůležitější: smysluplnou činnost, 
bezpečné prostředí a osobní přístup ke 
každému členu.

ÚVALSKÝ SKAUTING POKRAČUJE V RŮSTU

Velmi si vážíme všech pozitivních reak-
cí a podpory od našich skautů, rodičů 
i přátel.

a přednese svoji nejmilejší básničku. 
Takže s dobrou náladu přijďte do sálku 
DPS vždy ve 14 hodin.

●  Alena Janurová

Nadále projevují senioři největší zá-
jem o cestopisy Jany Horové, která své 
osobní zážitky a foto dokumenty doká-
že srozumitelně podat a široce pohovo-
řit o životě lidí v místě, které navštíví. 

Dobře jsme se bavili i při Země, město 
… trochu jinak. Vyhrála 91letá obyvatel-
ka Úval, ale ani ostatní nebyli o mnoho 
bodů pozadu. 

Nyní se 4. 3. těšíme na zpívání s pa-
nem Šochmanem při harmonice  
a 18. 3. na Velikonoční vyrábění.  

ÚVALSKÝ KLUB DŮCHODCŮ HLÁSÍ

1. 4. zhlédneme film na přání a pak se 
pokusíme uspořádat pro potěšení ná-
vštěvníků klubu Poetické odpoledne  
29. 4. –každý návštěvník si přinese  
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EKUMENA V ÚVALECH
V lednu t. r. se uskutečnila tradičně ekumenická bohosluž-
ba za jednotu křesťanů v kazatelské stanici Církve bratrské 
v Úvalech za přítomnosti představitelů místních církví a dal-
ších křesťanů. Letošní texty Týdne modliteb vznikly na půdě 
Arménské apoštolské církve. Pro letošní texty je právě jedno-
ta ústředním bodem naší křesťanské identity, křesťanského 
poslání stojícího na hluboké lásce Ježíše Krista. Jednota jako 
Boží příkaz – výzva, abychom uprostřed rozmanitosti odrá-
želi harmonickou jednotu našeho života v Kristu, stojícího  
v jádru naší křesťanské identity. Jako Kristovi následovníci 
tvoříme „jedno tělo“ a spojuje nás „jeden Duch“ a jsme po 
voláni k „jedné naději“. A tuto jednotu Ducha a rozmanitost 
jeho darů zakoušíme také při ekumenických setkáváních 
Týdne modliteb. Kázáním na toto téma posloužil jáhen Ing. 
Jan Pečený, které zde zaznělo: 

Co zaznělo v zamyšlení br. jáhna Jana Pečeného (Římskoka-
tolická církev) při naší ekumenické bohoslužbě? (Ef 4,1–13) 
– Jednotu je těžké popsat. V hudbě například znamená har-
monický souzvuk tónů. V politice se k ní snaží lidé dopraco-
vat debatami a kompromisy. A matematicky se dá, tak jako 
i v dnešním čtení, vyjádřit čísly: jeden Pán, jedna víra, jeden 
křest. Pavel napomíná církev v Efezu, že i kdyby to stálo co-
koliv, mají dbát právě o takovouto jednotu. Nakonec dějiny 
křesťanství dokazují, jak je jednota vzácná! Většina lidí touží 

po skutečné jednotě – obzvlášť ve své rodině. Kdo by se ko-
neckonců radoval z rozdělení a odmítání? Dobrým začátkem 
je dnešní čtení: Pavel říká: „vždy skromní, tiší a trpěliví. Sná-
šejte se navzájem v lásce“ (Ef 4, 2).

Jednota tedy vyžaduje skromnost a pokoru. Je důležité po-
chopit, že jiní lidé jsou stejně důležití a Bohem milovaní jako 
my. Ve své hříšné přirozenosti si rádi myslíme, že svět se točí 
jen okolo nás – což samozřejmě není pravda. I ďábel se nás 
pokouší přesvědčit, abychom se řídili svými vlastními názory, 
nebo abychom měli alespoň vždy poslední slovo. Pokora se 
však snaží pomáhat druhým lidem růst a ujišťuje je, že jejich 
hlas je slyšet a o jejich starostech se ví. Pavel nás vyzývá, 
abychom byli  trpěliví.  Ví, že jednota vyžaduje čas. Musí se 
pěstovat a udržovat.  A nakonec nám poskytuje nejdůležitěj-
ší klíč k jednotě: samotnou Nejsvětější Trojici. Jeden Duch... 
jeden Pán... jeden Bůh. Jak se jejich jednota projevuje? Ježíš 
poslouchá Otce. Duch svatý se za nás přimlouvá Ježíšovými 
slovy. Otec oslavuje svého Syna. Každá osoba Nejsvětější 
Trojice si váží ostatních dvou.   
                                                                           
Když toužíme po ovzduší jednoty, přispějme k němu vytvo-
řením ovzduší úcty. Upřednostňujme potřeby jiných před 
svými vlastními a obdivujme krásu, kterou Bůh do nich 
vložil. Neusilujme přitahovat pozornost na sebe. Sbližovat  
a spojovat lidi si nepochybně vyžaduje námahu. Stojí to však 
v plné míře za to – jde totiž o podstatu našeho života v Kris-
tu!  Vytvářet jednotu církve, budovat církev, tento chrám, 
tuto jednotu církve, je úkolem každého křesťana, každého  
z nás. Je nezbytné nechat se přitom vést Duchem svatým, který  
v odlišnostech lidí vytváří jednotu církve. 

●  Za Ekumenu Jitka Pokorná, 
farářka CČSH v Úvalech

LETNÍ KEMPY SPORT 
ACADEMY SE BLÍŽÍ!

Deset letních příměstských kempů si na letošní prázdniny 
připravila Sport Academy. Devět z nich je určeno pro holky  
a kluky, kteří rádi sportují, od šesti do patnácti let a jeden pro 
předškoláky. Cílem každého kempu je zvednout se od počí-
tačů a mobilů, strávit letní týden v pohybu a užít si pořád-
nou zábavu společně s trenéry, kteří na každý kemp připra-
vují pestrý program! Kempy chystáme pro účastníky našich 
kroužků, jejich kamarády i všechny další mladé sportovce. 
Jsou ideálním místem k poznání trenérů, prostředí i filosofie 
naší akademie!

Hned šest kempů připravujeme florbalových. Tři z nich pro-
běhnou v Říčanech, po jednom v Dolních Břežanech, Škvor-
ci a Běchovicích. Každý z nich nabídne mnoho florbalových 
her a cvičení, díky kterým za týden všichni účastníci značně 
vylepší své dovednosti. Na závěrečném soutěžním dni se po-
tom všichni utkají ve florbalových zápasech i dovednostních 
soutěžích o zajímavé ceny. Na programu ale nebude jen flor-
bal. Spoustu času účastníci stráví i na hřišti a v přírodě. Čeká 

    

CÍRKEVCÍRKEV

Zažít na nich můžete florbal, badminton, 
horolezení i mnoho dalších sportovních  
aktivit!

    

SPORTSPORT
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je celodenní výlet, vyzkouší si celou 
řadu dalších sportů, her a pohybových 
aktivit. Každý kemp bude mít také vlast-
ní celotáborovou hru, ve které budou 
účastníci po celý týden soutěžit a sbírat 
body pro svůj tým.

Dva turnusy kempů budou horolezec-
ké. První den na nich bude patřit zákla-

V neposlední řadě chystáme i kemp 
pro předškoláky. Proběhne v Dolních 
Břežanech od 20. do 24. 7. Jeho cílem 
je hravou formou zdokonalit malé 
sportovce v základních dovednostech 
potřebných pro nejrůznější sportovní 
disciplíny. Trénovat na něm budeme 
především obratnost, koordinaci nebo 
házení a chytání míče. Vyzkoušíme 
jednoduché týmové i individuální hry. 
Vyvrcholením týdne bude dobrodruž-
ná výprava, při které děti budou plnit 
úkoly testující jejich nové dovednosti  
a týmovou spolupráci.

Podrobnosti o všech kempech a odkaz 
na přihlášení naleznete na https://aca-
demy-sport.cz/camp/.

●  Vít Voltr

dům horolezení, jištění a bezpečnosti 
na umělé stěně v Jesenici. Druhý den 
účastníci s lektory vyrazí na velkou ho-
rolezeckou stěnu Smíchoff. Ve středu  
a ve čtvrtek bude následovat dvouden-
ní výlet na skály Českého krasu  s pře-
spáním v chatkách, na kterém si holky 
a kluci vyzkouší lezení v přírodě. A zá-
věrečný den bude plný horolezeckých 
výzev, soutěží a her opět v Jesenici.

Novinkou v nabídce Sport Academy je 
badmintonový kemp, proběhne v hale 
Na Fialce v Říčanech od 13. do 17. 7. 
Součástí bude badmintonový turnaj 
účastníků, spoustu tréninků badmin-
tonu, ale i výlet či sportovní aktivity v 
přírodě a okolí sportovní haly tak, aby-
chom si užili i letních slunečných dnů 
venku.
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V měsíci březnu nás čeká jediné domácí 
utkání. V sobotu 7.března přivítáme od 
16 hodin nejlepší tým soutěže Talent 
Plzeň. U vstupu přivítáme všechny ženy 
květinou a připraven bude Welcome 
drink, protože svátek žen je hezké osla-
vit a poděkovat tak každé návštěvnici 
naší haly. Předzápasy obstarají tradič-
ně oba dorostenecké týmy, od 12:00 
mladší dorost bude chtít upevnit svou 
pozici leadera soutěže a od 14:00 na-
stoupí starší dorost.

Veškeré dění v klubu můžete sledovat 
na našich webových stránkách www.
handballuvaly.cz, kde také vysíláme pří-
mé přenosy z domácích zápasů ligové 
soboty.

MDŽ NA HÁZENÉ – PŘEKVAPENÍ PRO 
VŠECHNY NÁVŠTĚVNICE

●  Jiří Dráb

TJ Sokol Úvaly nabízí:

Rekreační basketbal pro dospělé 
každý čtvrtek od 20 hodin, kon-
takt pan Havlík Jiří tel: 777 002 
379.

Rekreační volejbal pro dospělé 
každou středu od 20 hodin, kon-
takt paní Havlová Dana tel: 739 
035 039.

Rekreační cvičení pro ženy kaž-
dé pondělí a čtvrtek od 19 hodin, 
kontakt paní Dudová Hana tel: 
777 331 236.

Byly sice olympijské hry zimní, ale blíží 
se jaro a začne větší pohybová aktivita 
venku, zejména dětí. Tuto historickou 
fotografii nám věnovala do archivu bý-
valá paní učitelka Formanová a sdělila, 
že je na ní i známá osobnost z atletiky. 
Těžko asi poznáte, tak napovím, Jarmi-
la Kratochvílová. Je vidět, že v době, 
kterou zkuste prosím určit, na ová-
lu pod kostelem se provozoval trénink 
nejspíš školních dětí v běhu. 

Poznáte-li se či vzpomenete na něja-
kou podrobnost z návštěvy, podělte se 
se čtenáři a archivem. 

●  Děkuje 
alena.janurova@centrum.cz

ZIMNÍ OLYMPIJSKÉ HRY 

    

POZNÁVÁTE. . .POZNÁVÁTE. . .

Navždy jsme se rozloučili: 

Blanka Pištínková

Všem pozůstalým vyslovujeme 
upřímnou soustrast.

∫

    

SPOLEČENSKÁ KRONIKASPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 5. 2. 2026 nás navždy opustila naše milovaná 
maminka a babička  paní Jana Procházková.  
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dcera Lenka a syn Honza s rodinami
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Kulturně založený sedmdesátník 
mladistvého vzhledu by se rád seznámil 
s kamarádkou z Úval a okolí, nehledám 
hospodyni, ale přítelkyni se zájmem 
o divadla, koncerty, výstavy, výtvarné 
umění a architekturu Staré Prahy, 
majitelku ŘP a auta. 

Také mám rád přírodu a výlety do ní, 
vše, co potřebuji, již mám hotové a už 
nemíním nic budovat, ale užívat si toho, 
co mám rád, vodu, koupání, vycházky do 
přírody či památek Staré Prahy.

Telefon 607 761 079

Petružálek a synové, s.r.o.
Odvoz stavebního odpadu, sutě, zeminy
Písky, štěrky, recyklát, tříděná zemina

Zemní a výkopové práce
Praha 9 – Běchovice / Český Brod 

mobil: 603 242 142 
info@sute-pisky.cz 
www.sute-pisky.cz

• SERVIS, REVIZE PLYNOVÝCH SPOTŘEBIČŮ
• REVIZE TLAKOVÝCH NÁDOB STABILNÍCH
• REALIZACE A KONTROLY SPALINOVÝCH 

CEST

ING. TOMÁŠ PINKAVA   TEL: +420 608 153 818 
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POHŘEBNÍ SLUŽBA
Jan Žížala s.r.o.

Firma:
po – pá  7.30 – 15.30

282 01 Český Brod, Husovo nám. 16
321 622 488, 605 977 191,

773 782 479
e-mail: pohrebnictvi-zizala@seznam.cz

Pohřební ústav
Pavel Kos
602 221 511, 321 622 615

Český Brod  
Nám. Arnošta z Pardubic 1384
www.pohrebnisluzbykos.cz

Kominictví Mičkal – sídlo Úvaly
Tel.: 604 490 886

Web: www.kominiknapohodu.cz
Kompletní kominické služby

Provádím veškeré zednické a malířské 
práce, obklady, dlažby, bourací práce  

a další práce dle domluvy.  
Více info na tel: 721 757 399

KOMINICTVÍ NĚMEC – čištění, revize, opravy – telefon 775 132 921

ZAHRADNÍ PRÁCE
● čištění zarostlých pozemků s odvozem

● sekání vysoké trávy, mulčování
● zakládání a kompletní údržba trávníků

● řez a výsadba živých plotů, stromů a keřů
● úklid listí s odvozem

● snížení, prořez, kácení stromů
● frézování pařezů, výkop kořenů

● postřiky, odplevelení pozemku, dlažby

Tel.: 608 961 169, www.jelovsky.cz
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